
 
 

 

1.4.1 Institution obtains feedback on the academic performance and ambience of the 

institution from various stakeholders and action taken report on the feedback is made 

available on institutional website 

Feedback Analysis Report 

 

 

 

 

 

Sr. No. Description 

1 Teachers feedback analysis 

2 Employers feedback analysis 

3 Alumni feedback analysis 

4 Parent feedback analysis 

5 Students feedback analysis 



Academic Year 2018-19 

Teachers Feedback Analysis 

1. CURRICULUM DESIGN AND DEVELOPMENT [1)Board of studies is taking care to ensure the 

current and relevance of the programme offering.] 

 

 
 

 

2. CURRICULUM DESIGN AND DEVELOPMENT [2)Employability is given weightage in curriculum 

design and development.] 

 

3. CURRICULUM DESIGN AND DEVELOPMENT [3)I have given enough freedom to contribute my 

ideas on curriculum design and development] 

5 

3 

Agree

Strongly Agree

2 

5 

1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree



 

4. CURRICULUM DESIGN AND DEVELOPMENT [4)The system followed by the University for the 

design and development of curriculum is effective.] 

 

5. CURRICULUM DESIGN AND DEVELOPMENT [5)The curriculum has been updated from time to 

time] 

 

6. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [1)The admission process adopted by the 

College is effective.] 

 

4 

3 

1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree

4 

4 

Agree

Strongl
y Agree

6 

2 

Agree

Strongly
Agree



 

7. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [2)Student centred learning resources are 

available in the College.] 

 

8. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [3)The faculty is updating their knowledge and 

skills.] 

 

9. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [4)The class work is taking place as per 

schedule.] 

2 

6 
Agree

Strongly
Agree

3 5 

Agree

Strongly
Agree

4 4 

Agree

Strongl
y
Agree



 

10. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [5)College library is a major source of 

information.] 

 

11. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [6)The procedure followed for acquiring new 

books and journals ensure right titles and journals in the library.] 

1 

6 

1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree

6 

2 

Agree

Strongly
Agree



 

12. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [7)The teaching aids in the department are 

sufficient and up to date.] 

 

13. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [8)The teachers are encouraged to carry out 

research.] 

 

 
14. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [9)The teachers are encouraged to organize 

seminars/workshops/symposia/conferences.] 

5 

3 

Agree

Strongly
Agree

2 

6 

Agree

Strongly
Agree

2 

4 

2 

Agree

Strongly
Agree

Disagree



 

15. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [10)The teacher are encouraged to participate 

in seminars/workshops/symposia/conferences.] 

 

 

16. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [11)The teachers are encouraged to establish 

linkage with Industry.] 

 

17. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [12)The teachers are encouraged to take-up 

consultancy services.] 

2 

6 Agree

Strongly
Agree

8 
Strongly
Agree

8 Strongl
y Agree



 

18. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [13)The examination system followed by the 

College is effective.] 

 

19. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [14)The evaluation system followed by the 

College is effective.] 

 

20. INFRASTRUCTURE  [1)The class rooms and furniture available are adequate.] 

5 

3 

Agree

Strongly
Agree

2 

5 

1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree

3 5 

Agree

Strongly
Agree



 

21. INFRASTRUCTURE  [2)The labs are adequately equipped (wherever applicable).] 

 

22. INFRASTRUCTURE  [3)The infrastructure available in the department is optimally used.] 

 

3 5 
Agree

Strongly
Agree

5 

3 

Agree

Strongly
Agree

3 

4 

1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree



23. INFRASTRUCTURE  [4)Safe drinking water is available.] 

 

24. GOVERNANCE : [1) The administration is sincerely putting efforts for the development of the 

College] 

 

25. GOVERNANCE : [2) The administration is accessible.] 

 

 

26. GOVERNANCE : [3) The faculties are given freedom to express their opinions.] 

1 

7 

Agree

Strongly
Agree

5 

3 

Agree

Strongly
Agree

3 

4 

1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree



 

27. GOVERNANCE : [4) The IQAC is working well for promoting quality in the Department.] 

 

 

28. GOVERNANCE : [5) The files in office are processed on time.] 

 

5 

3 
Agree

Strongly
Agree

2 

5 

1 

Agree

Strongl
y Agree

Disagre
e

3 

4 

1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree



Academic Year 2019-20 

Teachers Feedback Analysis 

1. CURRICULUM DESIGN AND DEVELOPMENT [1)Board of studies is taking care to ensure the 

current and relevance of the programme offering.] 

 

 
 

 

2. CURRICULUM DESIGN AND DEVELOPMENT [2)Employability is given weightage in curriculum 

design and development.] 

 

3. CURRICULUM DESIGN AND DEVELOPMENT [3)I have given enough freedom to contribute my 

ideas on curriculum design and development] 

2 

6 
Agree

Strongly Agree

3 
4 

1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree



 

4. CURRICULUM DESIGN AND DEVELOPMENT [4)The system followed by the University for the 

design and development of curriculum is effective.] 

 

5. CURRICULUM DESIGN AND DEVELOPMENT [5)The curriculum has been updated from time to 

time] 

 

6. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [1)The admission process adopted by the 

College is effective.] 

 

4 

3 

1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree

5 

3 

Agree

Strongl
y Agree

2 

4 

2 

Agree

Strongly
Agree
Disagree



 

7. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [2)Student centred learning resources are 

available in the College.] 

 

8. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [3)The faculty is updating their knowledge and 

skills.] 

 

9. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [4)The class work is taking place as per 

schedule.] 

1 

6 

1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree

4 4 
Agree

Strongly
Agree

1 

6 

1 

Agree

Strongl
y
Agree



 

10. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [5)College library is a major source of 

information.] 

 

11. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [6)The procedure followed for acquiring new 

books and journals ensure right titles and journals in the library.] 

2 

5 

1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree

5 
3 

Agree

Strongly
Agree



 

12. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [7)The teaching aids in the department are 

sufficient and up to date.] 

 

13. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [8)The teachers are encouraged to carry out 

research.] 

 

 
14. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [9)The teachers are encouraged to organize 

seminars/workshops/symposia/conferences.] 

2 

6 

Agree

Strongly
Agree

2 

6 

Agree

Strongly
Agree

3 5 Agree

Strongly
Agree



 

15. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [10)The teacher are encouraged to participate 

in seminars/workshops/symposia/conferences.] 

 

 

16. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [11)The teachers are encouraged to establish 

linkage with Industry.] 

 

17. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [12)The teachers are encouraged to take-up 

consultancy services.] 

7 

1 

Strongly
Agree

Disagree

2 

6 
Agree

Strongly
Agree

1 

7 
Agree

Strongl
y Agree



 

18. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [13)The examination system followed by the 

College is effective.] 

 

19. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [14)The evaluation system followed by the 

College is effective.] 

 

20. INFRASTRUCTURE  [1)The class rooms and furniture available are adequate.] 

4 

3 

1 

Agree

Strongly
Agree
Disagree

5 

2 

1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree

5 

3 

Agree

Strongly
Agree



 

21. INFRASTRUCTURE  [2)The labs are adequately equipped (wherever applicable).] 

 

22. INFRASTRUCTURE  [3)The infrastructure available in the department is optimally used.] 

 

2 

6 
Agree

Strongly
Agree

2 

6 

Agree

Strongly
Agree

1 

6 

1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree



23. INFRASTRUCTURE  [4)Safe drinking water is available.] 

 

24. GOVERNANCE : [1) The administration is sincerely putting efforts for the development of the 

College] 

 

25. GOVERNANCE : [2) The administration is accessible.] 

 

 

26. GOVERNANCE : [3) The faculties are given freedom to express their opinions.] 

2 

6 
Agree

Strongly
Agree

2 

6 

Agree

Strongly
Agree

3 

4 

1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree



 

27. GOVERNANCE : [4) The IQAC is working well for promoting quality in the Department.] 

 

 

28. GOVERNANCE : [5) The files in office are processed on time.] 

 

2 

5 

1 Agree

Strongly
Agree

Disagree

2 

5 

1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree

3 

5 

Agree

Strongly
Agree



Academic Year 2020-21 

Teachers  Feedback Analysis 

1. CURRICULUM DESIGN AND DEVELOPMENT [1)Board of studies is taking care to ensure the 

current and relevance of the programme offering.] 

 

 
 

 

2. CURRICULUM DESIGN AND DEVELOPMENT [2)Employability is given weightage in curriculum 

design and development.] 

 

3. CURRICULUM DESIGN AND DEVELOPMENT [3)I have given enough freedom to contribute my 

ideas on curriculum design and development] 

13 16 

Agree

Strongly Agree

11 

18 Agree

Strongly
Agree



 

4. CURRICULUM DESIGN AND DEVELOPMENT [4)The system followed by the University for the 

design and development of curriculum is effective.] 

 

5. CURRICULUM DESIGN AND DEVELOPMENT [5)The curriculum has been updated from time to 

time] 

 

6. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [1)The admission process adopted by the 

College is effective.] 

 

13 13 

3 

Agree

Strongly
Agree

Disagree

13 

14 

2 

Agree

Strongl
y Agree

Disagre
e

19 

10 

Agree

Strongly
Agree



 

7. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [2)Student centred learning resources are 

available in the College.] 

 

8. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [3)The faculty is updating their knowledge and 

skills.] 

 

9. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [4)The class work is taking place as per 

schedule.] 

9 

20 Agree

Strongly
Agree

6 

23 
Agree

Strongly
Agree

9 

20 

Agree

Strongl
y
Agree



 

10. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [5)College library is a major source of 

information.] 

 

11. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [6)The procedure followed for acquiring new 

books and journals ensure right titles and journals in the library.] 

5 

24 

Agree

Strongly
Agree

8 

19 

2 

Agree

Strongly
Agree

Disagree



 

12. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [7)The teaching aids in the department are 

sufficient and up to date.] 

 

13. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [8)The teachers are encouraged to carry out 

research.] 

 

 
14. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [9)The teachers are encouraged to organize 

seminars/workshops/symposia/conferences.] 

11 
17 

1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree

9 

19 

1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree

7 

21 

1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree



 

15. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [10)The teacher are encouraged to participate 

in seminars/workshops/symposia/conferences.] 

 

 

16. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [11)The teachers are encouraged to establish 

linkage with Industry.] 

 

17. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [12)The teachers are encouraged to take-up 

consultancy services.] 

8 

21 Agree

Strongly
Agree

4 

25 

Agree

Strongly
Agree

4 

25 

Agree

Strongl
y Agree



 

18. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [13)The examination system followed by the 

College is effective.] 

 

19. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [14)The evaluation system followed by the 

College is effective.] 

 

20. INFRASTRUCTURE  [1)The class rooms and furniture available are adequate.] 

9 

19 

1 

Agree

Strongly
Agree
Disagree

6 

23 

Agree

Strongly
Agree

6 

22 

1 

Agree

Strongly
Agree
Disagree



 

21. INFRASTRUCTURE  [2)The labs are adequately equipped (wherever applicable).] 

 

22. INFRASTRUCTURE  [3)The infrastructure available in the department is optimally used.] 

 

9 

20 Agree

Strongly
Agree

9 

19 

1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree

7 

21 

1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree



23. INFRASTRUCTURE  [4)Safe drinking water is available.] 

 

24. GOVERNANCE : [1) The administration is sincerely putting efforts for the development of the 

College] 

 

25. GOVERNANCE : [2) The administration is accessible.] 

 

 

26. GOVERNANCE : [3) The faculties are given freedom to express their opinions.] 

3 

26 

Agree

Strongly
Agree

10 
18 

1 Agree

Strongly
Agree

Disagree

9 

18 

2 

Column1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree



 

27. GOVERNANCE : [4) The IQAC is working well for promoting quality in the Department.] 

 

 

28. GOVERNANCE : [5) The files in office are processed on time.] 

 

12 
15 

2 Agree

Strongly
Agree

Disagree

9 

20 

Agree

Strongl
y Agree

9 

19 

1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree



Academic Year 2021-22 

Teachers  Feedback Analysis 

 

1. CURRICULUM DESIGN AND DEVELOPMENT [1)Board of studies is taking care to ensure the 

current and relevance of the programme offering.] 

 

 
 

 

2. CURRICULUM DESIGN AND DEVELOPMENT [2)Employability is given weightage in curriculum 

design and development.] 

 

3. CURRICULUM DESIGN AND DEVELOPMENT [3)I have given enough freedom to contribute my 

ideas on curriculum design and development] 

4 

4 

Agree

Strongly Agree

4 

4 

Agree

Strongly
Agree



 

4. CURRICULUM DESIGN AND DEVELOPMENT [4)The system followed by the University for the 

design and development of curriculum is effective.] 

 

5. CURRICULUM DESIGN AND DEVELOPMENT [5)The curriculum has been updated from time to 

time] 

 

6. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [1)The admission process adopted by the 

College is effective.] 

 

2 

4 

1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree

3 

3 

2 

Agree

Strongl
y Agree

Disagre
e

4 4 

Agree

Strongly
Agree



 

7. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [2)Student centred learning resources are 

available in the College.] 

 

8. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [3)The faculty is updating their knowledge and 

skills.] 

 

9. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [4)The class work is taking place as per 

schedule.] 

2 

5 

1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree

4 

4 

Agree

Strongly
Agree

3 

5 
Agree

Strongl
y
Agree



 

10. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [5)College library is a major source of 

information.] 

 

11. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [6)The procedure followed for acquiring new 

books and journals ensure right titles and journals in the library.] 

2 

6 Agree

Strongly
Agree

4 

3 

1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree



 

12. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [7)The teaching aids in the department are 

sufficient and up to date.] 

 

13. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [8)The teachers are encouraged to carry out 

research.] 

 

 
14. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [9)The teachers are encouraged to organize 

seminars/workshops/symposia/conferences.] 

2 

5 

1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree

4 

4 

Agree

Strongly
Agree

2 

5 

1 
Agree

Strongly
Agree

Disagree



 

15. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [10)The teacher are encouraged to participate 

in seminars/workshops/symposia/conferences.] 

 

 

16. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [11)The teachers are encouraged to establish 

linkage with Industry.] 

 

17. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [12)The teachers are encouraged to take-up 

consultancy services.] 

4 

4 

Agree

Strongly
Agree

3 
5 Agree

Strongly
Agree

4 

4 

Agree

Strongl
y Agree



 

18. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [13)The examination system followed by the 

College is effective.] 

 

19. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [14)The evaluation system followed by the 

College is effective.] 

 

20. INFRASTRUCTURE  [1)The class rooms and furniture available are adequate.] 

3 5 
Agree

Strongly
Agree

4 

4 

Agree

Strongly
Agree

3 5 

Agree

Strongly
Agree



 

21. INFRASTRUCTURE  [2)The labs are adequately equipped (wherever applicable).] 

 

22. INFRASTRUCTURE  [3)The infrastructure available in the department is optimally used.] 

 

1 

5 

1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree

3 

4 

1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree

3 
5 

Agree

Strongly
Agree



23. INFRASTRUCTURE  [4)Safe drinking water is available.] 

 

24. GOVERNANCE : [1) The administration is sincerely putting efforts for the development of the 

College] 

 

25. GOVERNANCE : [2) The administration is accessible.] 

 

 

26. GOVERNANCE : [3) The faculties are given freedom to express their opinions.] 

1 

7 

Agree

Strongly
Agree

2 

4 

2 
Agree

Strongly
Agree

Disagree

4 

3 

1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree



 

27. GOVERNANCE : [4) The IQAC is working well for promoting quality in the Department.] 

 

 

28. GOVERNANCE : [5) The files in office are processed on time.] 

 

4 

3 

1 Agree

Strongly
Agree

Disagree

4 3 

1 

Agree

Strongl
y Agree

Disagre
e

4 

4 

Agree

Strongly
Agree



Academic Year 2022-23 

Teachers Feedback Analysis 

1. CURRICULUM DESIGN AND DEVELOPMENT [1)Board of studies is taking care to ensure the 

current and relevance of the programme offering.] 

 

 
 

 

2. CURRICULUM DESIGN AND DEVELOPMENT [2)Employability is given weightage in curriculum 

design and development.] 

 

3. CURRICULUM DESIGN AND DEVELOPMENT [3)I have given enough freedom to contribute my 

ideas on curriculum design and development] 

 

8 

11 

1 

Agree

Strongly Agree

StronglyDisagr
ee

10 
8 

1 
1 Agree

Strongly Agree

Disagree

Strongly
Disagree

7 

10 

2 
1 

Agree

Strongly Agree

Disagree

Strongly
Disagree



 

4. CURRICULUM DESIGN AND DEVELOPMENT [4)The system followed by the University for the 

design and development of curriculum is effective.] 

 

5. CURRICULUM DESIGN AND DEVELOPMENT [5)The curriculum has been updated from time to 

time] 

 

6. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [1)The admission process adopted by the 

College is effective.] 

 

 

10 8 

1 1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree

Strongly
Disagree

7 

11 

1 1 

Agree

Strongly
Agree

Disagree

Strongly
Disagree

5 

15 
Agree

Strongly
Agree



7. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [2)Student centred learning resources are 

available in the College.] 

 

8. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [3)The faculty is updating their knowledge and 

skills.] 

 

9. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [4)The class work is taking place as per 

schedule.] 

4 

16 
Agree

Strongly
Agree

3 

17 

Agree

Strongl
y
Agree



 

10. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [5)College library is a major source of 

information.] 

 

11. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [6)The procedure followed for acquiring new 

books and journals ensure right titles and journals in the library.] 

3 

17 

Agree

Strongly
Agree

7 
13 

Agree

Strongly
Agree



 

12. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [7)The teaching aids in the department are 

sufficient and up to date.] 

 

13. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [8)The teachers are encouraged to carry out 

research.] 

 

 
14. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [9)The teachers are encouraged to organize 

seminars/workshops/symposia/conferences.] 

8 
12 

Agree

Strongly
Agree

8 
12 

Agree

Strongly
Agree

8 12 
Agree

Strongly
Agree



 

15. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [10)The teacher are encouraged to participate 

in seminars/workshops/symposia/conferences.] 

 

 

16. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [11)The teachers are encouraged to establish 

linkage with Industry.] 

 

17. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [12)The teachers are encouraged to take-up 

consultancy services.] 

8 

12 

Agree

Strongly
Agree

8 12 
Agree

Strongly
Agree

8 

12 

Agree

Strongl
y Agree



 

18. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [13)The examination system followed by the 

College is effective.] 

 

19. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH [14)The evaluation system followed by the 

College is effective.] 

 

20. INFRASTRUCTURE  [1)The class rooms and furniture available are adequate.] 

9 

11 

Agree

Strongly
Agree

6 

14 

Agree

Strongly
Agree

8 
12 

Agree

Strongly
Agree



 

21. INFRASTRUCTURE  [2)The labs are adequately equipped (wherever applicable).] 

 

22. INFRASTRUCTURE  [3)The infrastructure available in the department is optimally used.] 

 

4 

16 

Agree

Strongly
Agree

9 

11 

Agree

Strongly
Agree

8 
12 

Agree

Strongly
Agree



23. INFRASTRUCTURE  [4)Safe drinking water is available.] 

 

24. GOVERNANCE : [1) The administration is sincerely putting efforts for the development of the 

College] 

 

25. GOVERNANCE : [2) The administration is accessible.] 

 

 

26. GOVERNANCE : [3) The faculties are given freedom to express their opinions.] 

5 

15 
Agree

Strongly
Agree

5 

15 

Agree

Strongly
Agree

5 

15 

Column1 

Agree

Strongly
Agree



 

27. GOVERNANCE : [4) The IQAC is working well for promoting quality in the Department.] 

 

 

28. GOVERNANCE : [5) The files in office are processed on time.] 

 

9 

11 Agree

Strongly
Agree

8 

12 
Agree

Strongl
y Agree

8 
12 

Agree

Strongly
Agree



Academic Year 2019-20 

Employer’s  Feedback Analysis 

 

1. Would you like to be a member of Board of Studies (BOS) of this University? 

 

 
 

 

2. Would you like to help in academic/ innovative activities of this College/University? 

 

7 

1 

Yes No

7 

1 

Agree

Strongly
Agree



3. Is syllabus of university matching to your industrial requirements?

 
4. Would you like to provide short term implant training to NKOCET Solapur  students? 

 

5. Are you interested in placement of NKOCET Solapur  students in your Industry? 

 

6. Are you willing to visit NKOCET Solapur for Academic interactions? 

 

8 
Yes

6 

2 

Yes

No

6 

2 

Yes No



 

 

8 

Yes



 

Academic Year 2018-19 

Alumni Feedback Analysis 

 

1. Do you feel proud to be associated with NKOCET Solapur as Alumni? 

 

 
 

 

2. How do you rate development activities organized by the College for your overall development. 

 

3. Are you willing to contribute to the development of the College?

 

8 Yes

2 

5 

1 

Efficient

Highly

Efficient

Satisfactor

y

7 

1 

Yes No



4. Rate the adequacy of the following as they were during your tenure as a student at NKOCET 

Solapur [Computer Laboratories] 

 

5. Rate the adequacy of the following as they were during your tenure as a student at NKOCET 

Solapur [College  Library] 

 

6. Rate the adequacy of the following as they were during your tenure as a student at NKOCET 

Solapur [Seminars and Workshops] 

 

 

 

4 4 Efficient

Highly

Efficient

2 

6 
Efficient

Highly

Efficient

5 

2 

1 

Efficient

Highly

Efficient

Satisfactory



7. Rate the adequacy of the following as they were during your tenure as a student at NKOCET 

Solapur [R and D Projects / Industrial Oriented Projects] 

 

 

 

8. Have you obtained proficient knowledge (both in theory and practical) at NKOCET Solapur. 

 

 

9. Is the educational imparted at NKOCET Solapur is useful? 

 

 

 

17 

2 

Yes No

17 

2 

Yes No

17 

2 

Yes No



10. Were the HOD’s and faculties cooperative? 

 

 

11. Has the College provided ON / OFF Campus placement opportunities? 

 

 

12. If you are invited to deliver A Guest Lecture / A Special Talk / A Motivational Session for your 

juniors, will you be interested? 

 

 

 

17 

2 

Yes No

17 

2 

Yes No

17 

2 

Yes No



13. Have you participated in any Alumni meet as of now? 

 

 

14. Have you ever been appreciated by your Company/Institutions? 

 

 

15. Have you ever been appreciated by your Faculty? 

 

 

 

17 

2 

Yes No

17 

2 

Yes No

17 

2 

Yes No



 

Academic Year 2019-20 

Alumni Feedback Analysis 

1. Do you feel proud to be associated with NKOCET Solapur as Alumni? 

 

 
 

 

2. How do you rate development activities organized by the College for your overall development. 

 

3. Are you willing to contribute to the development of the College?

 

6 Yes

1 

4 

1 

Efficient

Highly

Efficient

Satisfactory

5 

1 

Yes No



4. Rate the adequacy of the following as they were during your tenure as a student at NKOCET 

Solapur [Computer Laboratories] 

 

5. Rate the adequacy of the following as they were during your tenure as a student at NKOCET 

Solapur [College  Library] 

 

6. Rate the adequacy of the following as they were during your tenure as a student at NKOCET 

Solapur [Seminars and Workshops] 

 

 

7. Rate the adequacy of the following as they were during your tenure as a student at NKOCET 

Solapur [R and D Projects / Industrial Oriented Projects] 

3 3 Efficient

Highly

Efficient

6 

Highly

Efficient

1 

4 

1 

Efficient

Highly

Efficient

Satisfactory



 

 

 

8. Have you obtained proficient knowledge (both in theory and practical) at NKOCET Solapur. 

 

 

9. Is the educational imparted at NKOCET Solapur is useful? 

 

 

10. Were the HOD’s and faculties cooperative? 

1 

3 

2 

Efficient

Highly

Efficient

Satisfactory

5 

1 

Yes No

6 

Yes



 

 

11. Has the College provided ON / OFF Campus placement opportunities? 

 

 

12. If you are invited to deliver A Guest Lecture / A Special Talk / A Motivational Session for your 

juniors, will you be interested? 

 

 

13. Have you participated in any Alumni meet as of now? 

6 

Yes

6 

Yes

3 3 

Yes No



 

 

 

2 

4 

Yes No



Academic Year 2020-21 

Alumni Feedback Analysis 

1. Do you feel proud to be associated with NKOCET Solapur as Alumni? 

 

 
 

 

2. How do you rate development activities organized by the College for your overall development. 

 

19 Yes

5 

13 

1 

Efficient

Highly

Efficient

Below

Satisfaction



3. Are you willing to contribute to the development of the College?

 
4. Rate the adequacy of the following as they were during your tenure as a student at NKOCET 

Solapur [Computer Laboratories] 

 

5. Rate the adequacy of the following as they were during your tenure as a student at NKOCET 

Solapur [College  Library] 

 

6. Rate the adequacy of the following as they were during your tenure as a student at NKOCET 

Solapur [Seminars and Workshops] 

 

17 

2 

Yes No

4 

14 

1 

Efficient

Highly

Efficient

Satisfactory

5 

13 

1 

Efficient

Highly

Efficient

Satisfactory



 

7. Rate the adequacy of the following as they were during your tenure as a student at NKOCET 

Solapur [R and D Projects / Industrial Oriented Projects] 

 

 

 

8. Have you obtained proficient knowledge (both in theory and practical) at NKOCET Solapur. 

 

 

9. Is the educational imparted at NKOCET Solapur is useful? 

7 

10 

1 
1 

Efficient

Highly

Efficient
Satisfactory

Below

Satisfactory

5 

9 

4 

1 

Efficient

Highly

Efficient
Satisfactory

Below

Satisfaction

19 

Yes



 

 

10. Were the HOD’s and faculties cooperative? 

 

 

11. Has the College provided ON / OFF Campus placement opportunities? 

 

 

12. If you are invited to deliver A Guest Lecture / A Special Talk / A Motivational Session for your 

juniors, will you be interested? 

19 

Yes

18 

1 

Yes No

15 

4 

Yes No



 

 

13. Have you participated in any Alumni meet as of now? 

 

 

 

18 

1 

Yes No

16 

3 

Yes No



Academic Year 2021-22 

Alumni Feedback Analysis 

1. Do you feel proud to be associated with NKOCET Solapur as Alumni? 

 

 
 

 

2. How do you rate development activities organized by the College for your overall development. 

 

10 

1 

Yes No

5 

4 

2 

Efficient

Highly

Efficient

Satisfactory



3. Are you willing to contribute to the development of the College?

 
4. Rate the adequacy of the following as they were during your tenure as a student at NKOCET 

Solapur [Computer Laboratories] 

 

5. Rate the adequacy of the following as they were during your tenure as a student at NKOCET 

Solapur [College  Library] 

 

6. Rate the adequacy of the following as they were during your tenure as a student at NKOCET 

Solapur [Seminars and Workshops] 

 

10 

1 

Yes No

5 

4 

2 

Efficient

Highly

Efficient

Satisfacto

ry

4 

6 

1 

Efficient

Highly

Efficient

Below

Satisfactory



 

7. Rate the adequacy of the following as they were during your tenure as a student at NKOCET 

Solapur [R and D Projects / Industrial Oriented Projects] 

 

 

 

8. Have you obtained proficient knowledge (both in theory and practical) at NKOCET Solapur. 

 

 

9. Is the educational imparted at NKOCET Solapur is useful? 

2 

6 

3 

Efficient

Highly

Efficient

Satisfactory

6 
4 

1 

Efficient

Highly

Efficient

Satisfactory

11 

Yes



 

 

10. Were the HOD’s and faculties cooperative? 

 

 

11. Has the College provided ON / OFF Campus placement opportunities? 

 

 

12. If you are invited to deliver A Guest Lecture / A Special Talk / A Motivational Session for your 

juniors, will you be interested? 

10 

1 

Yes No

10 

1 

Yes No

8 

3 

Yes No



 

 

13. Have you participated in any Alumni meet as of now? 

 

 

 

8 

3 

Yes No

1 

10 

Yes No



Academic Year 2022-23 

Alumni Feedback Analysis 

1. Do you feel proud to be associated with NKOCET Solapur as Alumni? 

 

 
 

 

2. How do you rate development activities organized by the College for your overall development. 

 

21 Yes

9 

6 

5 

1 
Efficient

Highly

Efficient

Satisfactory

Below

Satisfaction



3. Are you willing to contribute to the development of the College?

 
4. Rate the adequacy of the following as they were during your tenure as a student at NKOCET 

Solapur [Computer Laboratories] 

 

5. Rate the adequacy of the following as they were during your tenure as a student at NKOCET 

Solapur [College  Library] 

 

6. Rate the adequacy of the following as they were during your tenure as a student at NKOCET 

Solapur [Seminars and Workshops] 

 

18 

3 

Yes No

9 

7 

5 

Efficient

Highly

Efficient

Satisfacto

ry

6 

11 

1 

3 
Efficient

Highly

Efficient

Satisfactory

Below

Satisfactory



 

7. Rate the adequacy of the following as they were during your tenure as a student at NKOCET 

Solapur [R and D Projects / Industrial Oriented Projects] 

 

 

 

8. Have you obtained proficient knowledge (both in theory and practical) at NKOCET Solapur. 

 

 

9. Is the educational imparted at NKOCET Solapur is useful? 

9 

7 

4 

1 

Efficient

Highly

Efficient
Satisfactory

Below

Satisfactory

6 

9 

6 

Efficient

Highly

Efficient

Satisfactory

20 

1 

Yes No



 

 

10. Were the HOD’s and faculties cooperative? 

 

 

11. Has the College provided ON / OFF Campus placement opportunities? 

 

 

12. If you are invited to deliver A Guest Lecture / A Special Talk / A Motivational Session for your 

juniors, will you be interested? 

21 

Yes

21 

Yes

6 

1 

Yes No



 

 

13. Have you participated in any Alumni meet as of now? 

 

 

 

11 
10 

Yes No

5 

16 
Yes No



Academic Year 2018-19 

Parents  Feedback Analysis 

1. Do you find this institution better than others for your ward? 

 

 
 

 

2. Do you feel facilities in the college are adequate? 

 

3. Do you feel that your ward is physically secured in the campus?

 
4. Are you satisfied about hostel facilities? 

8 

2 

Yes No

9 

1 

Agree

Strongly
Agree

10 
Yes



 

5. Are you satisfied for cooperation from the administrative staff? 

 

6. Can you make direct communication with teaching staff? 

 

 

7. Do you find upgradation of hard and soft skills? 

 

8 

2 

Yes

No

9 

1 

Yes No

9 

1 

Yes No



 

 

7 

3 

Yes No



Academic Year 2019-20 

Parents  Feedback Analysis 

1. Do you find this institution better than others for your ward? 

 

 
 

 

2. Do you feel facilities in the college are adequate? 

 

3. Do you feel that your ward is physically secured in the campus?

 
4. Are you satisfied about hostel facilities? 

8 

1 

Yes No

8 

1 

Yes No

9 
Yes



 

5. Are you satisfied for cooperation from the administrative staff? 

 

6. Can you make direct communication with teaching staff? 

 

 

7. Do you find upgradation of hard and soft skills? 

 

7 

2 

Yes

No

8 

1 

Yes No

8 

1 

Yes No



 

 

8 

1 

Yes No



Academic Year 2020-21 

Parents  Feedback Analysis 

 

1. Do you find this institution better than others for your ward? 

 

 
 

 

2. Do you feel facilities in the college are adequate? 

 

6 
Yes

6 

Yes



3. Do you feel that your ward is physically secured in the campus?

 
4. Are you satisfied about hostel facilities? 

 

5. Are you satisfied for cooperation from the administrative staff? 

 

6. Can you make direct communication with teaching staff? 

 

5 

1 

Yes No

6 

Yes

6 

Yes



 

7. Do you find upgradation of hard and soft skills? 

 

 

 

6 Yes

5 

1 

Yes No



Academic Year 2021-22 

Parents  Feedback Analysis 

 

1. Do you find this institution better than others for your ward? 

 

 
 

 

2. Do you feel facilities in the college are adequate? 

 

6 
Yes

5 

1 

Yes No



3. Do you feel that your ward is physically secured in the campus?

 
4. Are you satisfied about hostel facilities? 

 

5. Are you satisfied for cooperation from the administrative staff? 

 

6. Can you make direct communication with teaching staff? 

 

5 

1 

Yes No

5 

1 

Yes

No

4 

2 

Yes No



 

7. Do you find upgradation of hard and soft skills? 

 

 

 

6 

Yes

5 

1 

Yes No



Academic Year 2022-23 

Parents  Feedback Analysis 

 

1. Do you find this institution better than others for your ward? 

 

 
 

 

2. Do you feel facilities in the college are adequate? 

 

16 

3 

Yes No

16 

3 

Yes No



3. Do you feel that your ward is physically secured in the campus?

 
4. Are you satisfied about hostel facilities? 

 

5. Are you satisfied for cooperation from the administrative staff? 

 

6. Can you make direct communication with teaching staff? 

 

18 

1 

Yes No

17 

2 

Yes

No

19 Yes



 

7. Do you find upgradation of hard and soft skills? 

 

 

 

17 

2 

Yes No

17 

2 

Yes No



3/4/2023 Internal Quality Assurance Cell (IQAC)Parent’s Feedback Form

https://docs.google.com/forms/d/1sAxRj7DRxnD_NJ94-QzZKX608Ifw7UTQPkZRy-YC0xg/edit#response=ACYDBNgHDjkTQv6MCpzrruntrM6qSvRjM… 4/4



 

Students feedback 



3/4/2023 N K. Orchid College of Engineering and Technology, Solapur. Feedback form

https://docs.google.com/forms/d/1Io5KLWmnYQwz-TQNwu1-OKj8tue6gtwGwBuFMVaI01M/viewanalytics 1/13

Select the Appropriate Department from the drop down list below

1,676 responses

Class

1,676 responses

 N K. Orchid College of Engineering and
Technology, Solapur. Feedback form
1,676 responses

Publish analytics

Copy

Civil Engineering
Mechanical Engineering
Computer Science and
Engineering
Electronics and
Telecommunication Engineering
Electrical Engineering
F. E. (General Engineering)21.5%

13.1%

13.7%

24.7%

22.6%

Copy

FE
SE
TE
BE

13.2%

30.5%

30.7%

25.5%

https://docs.google.com/forms/d/1Io5KLWmnYQwz-TQNwu1-OKj8tue6gtwGwBuFMVaI01M/edit#start=publishanalytics


3/4/2023 N K. Orchid College of Engineering and Technology, Solapur. Feedback form

https://docs.google.com/forms/d/1Io5KLWmnYQwz-TQNwu1-OKj8tue6gtwGwBuFMVaI01M/viewanalytics 2/13

Division (Select 'A' Division if you have only one division for your
Department)

1,676 responses

1. How do you rate our quality of RO Drinking water facility?

1,676 responses

2. How do you rate our arrangement of drinking water facility with
coolers?

1,676 responses

Copy

A
B
C
D

35.9%

57.9%

Copy

Excellent
Best
Good
Average
Below Average

8.2%

25.7%

32.8%

30.6%

Copy

Excellent
Best
Good
Average
Below Average

25.6%

31.1%

28.8%



3/4/2023 N K. Orchid College of Engineering and Technology, Solapur. Feedback form

https://docs.google.com/forms/d/1Io5KLWmnYQwz-TQNwu1-OKj8tue6gtwGwBuFMVaI01M/viewanalytics 3/13

3. How do you rate our Classroom Facilities? (Curtains, fans etc)

1,676 responses

4. How do you rate our Lab Facilities?

1,676 responses

5. How do you rate our Internet Facility?

1,676 responses

Copy

Excellent
Best
Good
Average
Below Average

23%

36.5%

32.9%

Copy

Excellent
Best
Good
Average
Below Average

24.7%

37.8%

29.2%

Copy

Excellent
Best
Good
Average
Below Average

20.2%

12.5%

15.3%

26.6%

25.4%



3/4/2023 N K. Orchid College of Engineering and Technology, Solapur. Feedback form

https://docs.google.com/forms/d/1Io5KLWmnYQwz-TQNwu1-OKj8tue6gtwGwBuFMVaI01M/viewanalytics 4/13

6. How do you rate our Cleaning facility?

1,676 responses

7. How do you rate our Digital payment facility in office?

1,676 responses

8. How do you rate our Academic services in office? (for e.g. Examination
Forms, Bonafide Certificate, Admissions, DSW and Other Scholarships )

1,676 responses

Copy

Excellent
Best
Good
Average
Below Average

12.8%

29.1%

55.2%

Copy

Excellent
Best
Good
Average
Below Average

18.7%
33%

42.4%

Copy

Excellent
Best
Good
Average
Below Average

7%

20.8%

33.2%

36.3%



3/4/2023 N K. Orchid College of Engineering and Technology, Solapur. Feedback form

https://docs.google.com/forms/d/1Io5KLWmnYQwz-TQNwu1-OKj8tue6gtwGwBuFMVaI01M/viewanalytics 5/13

9. How do you rate our Book bank facility?

1,676 responses

10. How do you rate our General library services? ( for e.g. Online
Journals, reading room, newspapers)

1,676 responses

11. How do you rate our Availability and Access to Staff in Department?

1,676 responses

Copy

Excellent
Best
Good
Average
Below Average

9.8%

23%

28.5%

32.5%

Copy

Excellent
Best
Good
Average
Below Average

25.1%

31%

29.8%

Copy

Excellent
Best
Good
Average
Below Average

20.5%
33.1%

42.5%



3/4/2023 N K. Orchid College of Engineering and Technology, Solapur. Feedback form

https://docs.google.com/forms/d/1Io5KLWmnYQwz-TQNwu1-OKj8tue6gtwGwBuFMVaI01M/viewanalytics 6/13

12. How do you rate our Bus facility?

1,676 responses

13. How do you rate our Sports facility?

1,676 responses

14. How do you rate our Cultural facility?

1,676 responses

Copy

Excellent
Best
Good
Average
Below Average

11.4%
29.7%

26% 26%

Copy

Excellent
Best
Good
Average
Below Average

21.5%

9.4%

12.6%29.5%

26.9%

Copy

Excellent
Best
Good
Average
Below Average

22.3%

30.1%

39.1%



3/4/2023 N K. Orchid College of Engineering and Technology, Solapur. Feedback form

https://docs.google.com/forms/d/1Io5KLWmnYQwz-TQNwu1-OKj8tue6gtwGwBuFMVaI01M/viewanalytics 7/13

15. How do you rate our Canteen facility?

1,676 responses

16. How do you rate our Parking facility?

1,676 responses

Copy

Excellent
Best
Good
Average
Below Average

17.8%

12.9%

15.6%

28.5%

25.1%

Copy

Excellent
Best
Good
Average
Below Average

29.5%

27.6%
27.4%



3/4/2023 N K. Orchid College of Engineering and Technology, Solapur. Feedback form

https://docs.google.com/forms/d/1Io5KLWmnYQwz-TQNwu1-OKj8tue6gtwGwBuFMVaI01M/viewanalytics 8/13

Suggestions if any

520 responses

No

No suggestions

NO

Nothing

no

No

No suggestion

NA

No suggestions

No suggestion

No Suggestions

None

Road

-

Na

Good

None

Car parking shades

Please improve canteen and it's water.Although I'm passed out now, but I don't want my juniors
to harm their health due to these canteens.

Make bitumen road as early as possible



3/4/2023 N K. Orchid College of Engineering and Technology, Solapur. Feedback form

https://docs.google.com/forms/d/1Io5KLWmnYQwz-TQNwu1-OKj8tue6gtwGwBuFMVaI01M/viewanalytics 9/13

There is need of WBM road...

Need to develop bituminous roads

Behaviour of library staff is not good with student and clean of washrooms should be
maintained on daily basis

Overall Clg is best

Excellent in all Activity

Plz, Give facilities of fans in Hydroulics Lab & Give Quality Of Food In Our Canteen.

Improve area of two wheeler parking.

Farewell party

Make a road first of all,ATM,Don't make compulsory any lecture all students are Mature .

concret road is not available, in rainy season facing problem and also in summer season dust
problem

College campus in cement road

Cantin facility rates are too high as compare to quality

Make a road from enternc of clg

Nothing our college is best college

Need more essential instruments and equipments in lab,for inhansing our practical learning.

College should give some extra access to books from library rather than book bank scheme.

Parking problem

Fans in hydraulic lab

Department should focus on developing Mathematical modelling skill of students.

Also the faculty of mathematics should teach subject more intuitively and relatable to their
respective domain.

2. There should be more reference book available in library especially for mathematics

3. Library staff is very rude while interacting with students




3/4/2023 N K. Orchid College of Engineering and Technology, Solapur. Feedback form

https://docs.google.com/forms/d/1Io5KLWmnYQwz-TQNwu1-OKj8tue6gtwGwBuFMVaI01M/viewanalytics 10/13

4. College should also put option for UPI payments , most students don't have cards with them
daily.


Good food in canteen , Roads inside the campus , lil bit of freedom to students in the campus

1)Please make the asphalt roads inside the campus, so many accidents happened inside of
campus.

2)In lab, 7-8/20 computers are not working with Internet.


Buses arrive late to college,,,it should arrive atleast 15mins earlier

plz construct the road of our college .

New Road and ATM 

Avalablity

1)Sum time drinking water not available or tap off

2)In office more payment facility are required like paytem g pay etc 

3)for parking shade required 

All others about satff and clg facility are excellent 


Good foood canteen

Please improve canteen quality just think about hostel students

Connection of projectors in each and every single class rooms and also curtains. Please
increase sports facilities.

No suggestions...Thank you !

Canteen is not good

All good, no suggesion

In Workshop Fans are needed please.


Well Book Bank doesn't accept books when we get ample amount of time. due to its restricted
time, student some times misses his/her bus and travelling again becomes very inconvenient.

Encourage all to communicate in English teachers as well as students (Compulsory in
campus), Provide Wifi zones in colleges at each department, try to arrange english learning
workshops for fluency in speaking, Provide internship opportunitites for students


Rest of all things are excellent..........



3/4/2023 N K. Orchid College of Engineering and Technology, Solapur. Feedback form

https://docs.google.com/forms/d/1Io5KLWmnYQwz-TQNwu1-OKj8tue6gtwGwBuFMVaI01M/viewanalytics 11/13

Librarian who provides book bank are very lazy they are not providing books fast. They do their
work very slow and timing we have for book bank is only in recess time and after college time
where we have to catch our buses. So if we wait for books our bus might gone.

Provide good quality of projectors,make road for vehicle inside the campus, provide wifi for
student which directly access from mobile.

Road problem.

best department.

Improve all activities mentioned above...

Due to some reason some of we don't have money to give penalty like bookbank or late fee for
clg or hostel admission , plz don't do that.

Good food in canteen, lil bit of freedom to students in college, road construction

Road Facility is to be required for Transportation and gym Instrument in hostel.

Make roads in our collage... this is not for good appearance just for safety issue.many
students facing problems regarding this also hope this suggestion must take in
consideration,thank you.

No.

In Office UPI like PhonePay, Google Pay should be available too for payment.

Please construct roads

Make proper roads

ATM Facility

Internet facility should be provide bcz all another clgs have internet's facilities only orchid
remains..

Buses do not arrive on the time

Washrooms have to clean regular specially in ladies washrooms and also the provision of
soaps have to be available in washrooms.

Road construction, Good food in canteen, boy's hostel required one more RO water filter in
summer season.

Please construct the road



3/4/2023 N K. Orchid College of Engineering and Technology, Solapur. Feedback form

https://docs.google.com/forms/d/1Io5KLWmnYQwz-TQNwu1-OKj8tue6gtwGwBuFMVaI01M/viewanalytics 12/13

Good facility

The librarian don't speak gently with students

Make roads in college and shade for the vehicle parking

Make road for college

Please make Good road from turn that we take from temple to college gate because so many
times students facing problems like Slip of bike ,punctured tyre,etc.

Please keep the toilet clean and change the tap in the toilet

Provide best food in canteen especially for mess, collage inner roads are very rough fix them
not for temporary but permanent, we facing lots of issue in rainy days,related to sports their is
no such type of grounds like basketball, volleyball,we facing network issue in mobile network
so as possible make wifi all around the campus, collage bathroom are not proper working lots
of water daily waste so as possible fix them,

Please update book bank and library scheme. Many books just lay in the library. Very few
students are interested to access library and due to outdated rules they dont get books.

Plz provide mirror in gents toilet also avoid blockage of wash basin

Before lockdown there where some issues regarding the parking , so they changed girls
parking in front of main office , due to that our vehicles are becoming totally dusty (@due to
buses or other vehicles which pass by) infact there's all time hot sunrays which may
afterwards lead to improper functioning of vehicles , so it will be a good discussion if the
parking place would be changed .

Librarian should speak politely with students

no suggestion

In men's bathroom wash basins are not in working condition and they have pipe leakages.

road problem

Provide best food in canteen for mess , Lighting facility is poor, Inner roads are in bad
condition fix it...

1GIVE THE PROPER ARRANGEMENTS IN library 

No good setting arrangement in library 

2 EXTRA CHARGES ARE TAKEN BY CANTEEN 




3/4/2023 N K. Orchid College of Engineering and Technology, Solapur. Feedback form

https://docs.google.com/forms/d/1Io5KLWmnYQwz-TQNwu1-OKj8tue6gtwGwBuFMVaI01M/viewanalytics 13/13

(EX. COOL DRINK MRP IS 15 THE TAKE 20)

3 IN HYDRO LAB THERE IS NO FANS HENSE WE ARE NOT SET IN LAB 


One unofficial trip ia compulsory for ginal yr students.

Internet network problem .

No suggestions.

Office work related staff not speak properly

Entrance road should be good

Stop gate for the girls

please provide good food in canteens

No suggestion all are good

Road and Gatepass

In free time! allow studemt to spend time in collage campus

Gate classes should be taken

Provide good quality food in canteen

The road from college entrance till watchman gate is slippery in rainy season, very difficult to
drive. I hope the college management will solve this problem.

183 more responses are hidden
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